Hoạt động 3 trang 89 Toán lớp 6 Tập 2 Kết nối tri thức
Chủ đề: [Giải toán 6 sách kết nối tri thức với cuộc sống] tập 2 - Bài 42: Kết quả có thể và sự kiện trong trò chơi, thí nghiệm. (Chương 9 - Dữ liệu và xác suất thực nghiệm).
Dưới đây Đọc tài liệu xin gợi ý trả lời Hoạt động 3 trang 89 SGK Toán lớp 6 Tập 2 sách Kết nối tri thức với cuộc sống theo chuẩn chương trình mới của Bộ GD&ĐT:
Giải Hoạt động 3 trang 89 Toán lớp 6 Tập 2 Kết nối tri thức
Câu hỏi : Một túi có 3 quả bóng màu đỏ và 3 quả bóng màu xanh có cùng kích thước
Không nhìn vào túi, lấy ra một quả bóng, ghi lại màu của quả bóng được lấy ra. Liệt kê các kết quả có thể xảy ra trong thí nghiệm này. 
Khi lấy bóng mà không nhìn vào túi ta nói bóng được chọn ngẫu nhiên.
Giải
Các kết quả có thể xảy ra trong thí nghiệm khi lấy ra 1 quả bỏng: quả bóng xanh, quả bóng đỏ.
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